

Rámcová zmluva o dielo

Objednávateľ:**Obec Černík**

Černík 145

941 05 Černík

V zastúpení: Ing. Peter Stuchlý, PhD., starosta obce

IČO: 00308846

DIČ: 2021059326

Vykonávateľ:**Hudobná skupina AKORD**

V zastúpení: Milan Kivarott, [REDACTED]

9 [REDACTED]

E-mail: info@hudba-akord.sk

Bankové spojenie: SK [REDACTED]

I.**Predmet zmluvy**

Predmetom tejto zmluvy je dodanie služby – hudobná produkcia na tanečnej zábave.

II.**Miesto a čas plnenia**

Miestom plnenia je areál športového ihriska v obci Černík,

Sobota, 20.7.2019 od 20:00 hod do 04:00 hod. nasledujúceho dňa.

III.**Cena za vykonanie diela, služby**

Cena za dodanie služby, resp. honorár za hudobnú produkciu je 900,- EUR vrátane DPH

Zmluvné strany sa dohodli na poukázaní sumy na účet vykonávateľa po dodaní služby – bez zbytočného odkladu.

IV.**Vzájomné práva a povinnosti zmluvných strán**

Objednávateľ sa zaväzuje, že zaistí vykonávateľovi prístup do objektu a prístup k prípojke elektrickej energie 220 V a vytvorí nevyhnutne nutný priestor pre inštaláciu hudobných nástrojov, zvukovej a svetelnej aparatúry vrátane súkromného zázemia s občerstvením a ak si to okolnosti budú vyžadovať, zabezpečí v mieste konania podujatia fyzickú ochranu členov a majetku hudobnej skupiny.

Vykonávateľ je povinný zabezpečiť si na vlastné náklady ozvučenie s primeraným výkonom podľa miesta a povahy podujatia. Vykonávateľ je povinný dostaviť sa na miesto konania podujatia aspoň 30 minút vopred, dodržať scenár prebiehajúceho podujatia, poskytnúť objednávateľovi súčinnosť pri ozvučení organizačných pokynov a hlásení, chrániť záujmy a majetok objednávateľa a tretích osôb a v maximálnej možnej miere obmedziť negatívne dopady svojej činnosti na okolie.

Vykonávateľ je povinný poskytnúť Objednávateľovi kompletný zoznam odohraných skladieb pre potreby orgánu činného v oblasti ochrany autorských práv, ak Objednávateľ oň požiada do 30 dní od ukončenia podujatia.

Zmluvné strany sa dohodli, že čistý produkčný čas hudobnej skupiny musí byť minimálne 360 minút. Prestávky medzi jednotlivými hudobnými vstupmi nesmú presiahnuť 25% dĺžky čistého produkčného času v predchádzajúcom hudobnom vstupe. Prestávky sa nepovažujú za čistý produkčný čas, ale tvoria neoddeliteľnú súčasť hudobnej produkcie v uvedenom časovom rozsahu, ak sú vyplnené reprodukovanou hudbou. Za čistý produkčný čas sa považuje aj inštalácia a demontáž zvukovej a svetelnej aparatúry v maximálnom rozsahu 2x 45 minút.

V.. Záverečné ustanovenia

Zmluvu je možné meniť a doplňovať po dohode zmluvných strán formou písomných číslovaných dodatkov k tejto zmluve, podpísaných obidvomi zmluvnými stranami.

Zmluva nadobúda splatnosť a účinnosť dňom jej podpisu obidvomi zmluvnými stranami.

Zmluva je vyhotovená vo dvoch exemplároch s platnosťou originálu, z ktorých každá zmluvná strana obdrží po jednom vyhotovení.

Zmluvné strany prehlasujú, že si zmluvu prečítali a s jej obsahom súhlasia, čo potvrdzujú svojimi podpismi.

V Senci, dňa 12.7.2019



OBEC ČERNÍK

ČERNÍK 145

941 05

Ing. Peter Stuchlý, PhD., starosta obce

Milan Kivarott ml., vedúci HS Akord